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小学校給食における米飯給食回数等のアンケート調査結果 

 

１ アンケート調査の概要 

 （１）目的 

     小学校給食における米飯給食回数等について児童、保護者の意見を広く聞き、

米飯給食の実施回数や小学校給食の充実に向けての検討資料とする。 

 

 （２）調査対象 

     大村市立小学校の全児童         

     大村市立小学校の全世帯（保護者）    

 

 （３）調査期間 

          平成 30年 12月 3日（月）～平成30年 12月 14日（金） 

 

 （４）調査の方法 

     無記名 

児童については、ホームルーム等の時間に調査 

     保護者へは、各学校において全世帯に配布し、一定期間の後、回収した。調

査票は一世帯一票とした。 

 

 （５）調査内容 

別紙調査票のとおり 

 

２ アンケート調査回答数 

     

アンケート対象 対象人数 回答数（回答率） 

児童   ６，２０２名 ５，９４９名（９５．９％） 

保護者   ４，６２２名 ３，５５２名（７６．８％） 
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３ 回答結果 

○米飯給食の実施回数について 

 児童 

増やす方が良い ５２．８％ 
5回/週 ３０．７％ 

4回/週 ２２．１％ 

今のままで良い ２４．８％ 3回/週 ２４．８％ 

減らす方が良い ２２．４％ 

2回/週  １２．８％ 

1回/週 ４．４％ 

なし ５．２％ 

 

 保護者 

増やす方が良い ５２．６％ 
5回/週 １６．０％ 

4回/週 ３６．６％ 

今のままで良い ４４．７％ 3回/週 ４４．７％ 

減らす方が良い ２．７％ 
2回/週 １．８％ 

1回/週 ０．９％ 

 

 児童、保護者とも増やす方が良いとの回答が半数を越え、約５３％あった。 

特に、児童の方は「5 回/週」の回答が３０．７％で最も多く、米飯給食を望

んでいるようである。 

 

 ○朝ごはんについて（児童のみの設問） 

     

 

   

 

 

 

「朝ごはんを毎日食べている」「ほとんど食べている」を合わせると９４．８％

となり、ほとんどの児童は朝ごはんを食べていると思われる。 

  しかしながら、朝ごはんをしっかり食べていない児童も約５%いる。 

 

毎日食べている ８３．４％ 

ほとんど食べている １１．４％ 

食べない時が多い ４．４％ 

食べない ０．８％ 


